

# HÉTFŐI ÚJSÁG

XI. évfolyam, 26. szám.

ÁRA 10 FILLÉR

Szentes, 1938. június 20.

## Magyar Asszonyok Nemzeti Szövetsége és Vitézek magyar bálja

erkölcsei sikere teljes mértékben beváltotta azokat a reményeket, amelyeket a rendező egyesületek ügybuzgó vezetősége lelkes munkája után méltán elvárhatott.

Mindenre kiterjedő, figyelmes rendezés, változatos program, színpompás díszítés, végig emelkedett hangulat, minden rendű és rangú magyart összefogó együttérzés felejthetlenné tették ezt a magyar bálát.

Igazolva van, hogy a magyar asszonyok nemzeti szövetségének újból életre keltett működésére igenis szükség van, sőt fokozott mértékben van szükség a nagy, világtörténelmet formáló, új korszakot érlelő időkben. Senki sem tudhatja, mit hoz a holnap, mikor lehet szüksége kifosztott, megcsufolt nemzetünknek minden lelki, testi és anyagi erejének szinte emberfeletti megfeszítésére, hogy a trianoni börtön átkozott falait szétromboljuk, hazánk és fajtánk jövőjét még életünk és vérünk, mindennünk áldozatul hozásával is biztosíthassuk.

A reánk várható nagy erő-próbát, minden akadályt elsöprő kemény lendületet csak egy lelkileg kiegyensúlyozott, izzó hazafiságtól áthatott, testben megegyezett, krisztusi testvéri szeretetben összeforrt, hazájáért és fajtájáért fanatikusan dolgozni és harcolni tudó, ősi juszáért, elszakított magyar véreiért még a legszörnyűbb ördögi agyvelővel kifundált fegyverekkel szemben is hősiesséssel küzdeni tudó nemzet bírhat el.

Az eljövendő nagy erőpróbára elő kell készíteni lelkileg is, testileg is a magyarságot. Ebben a feladatban nem nélkülözheti a nemzet a magyar asszonynak az egész világ által ismert és megcsodált ragyogó, fényes lelki értékeit, lángoló hazaszeretetét, hűségét, kitartását, sőt

testierejét.

A nemzet magyar asszonyai között annyi a sok sok névtelen hős, akik a nagy világégésben feláldozták, elvesztették legdrágább kincsüket, az édes, imádott gyermeküket, a családfenntartó, szeretett férjét, az édes testvérét, az anyagi javakat s akik tiszteletreméltó névtelen hősként robotolnak, dolgoznak el nem csüggedő szent akarással nemcsak az apátlan árváiért, de a lelkük jószágából bőségesen juttatnak a mások árváinak, a szegényeknek, a nyomorékoknak, a csüggedni akaróknak. A megpróbáltatások nehéz idejében is, kísértések között, a bizonytalanság kétségeinek a megkönyékezései ellen védik és ápolják a családi tűzhely makulátlan tisztaságát, a gondok által sivárságra keményedő lelküket emelik fel, a tiszta eszmények, vallásos érzések meg-nemesítő és felemelő magasságaiba. Tudnak nélkülözni, tudnak lemondani, hogy ép lelkű, ép testű magyar utódokat nevelhessenek ennek a nemzetnek.

Erre a női lélek nemes munkájára szükség van ma is. Nagy elismeréssel, mély tisztelettel, őszinte megbecsüléssel várjuk és nézzük nemzetmentő munkájukat! A régi nemes nagyasszonyok méltó utódainak látjuk és hisszük őket! Felemelő, megnyugtató, bizalmat adó látvány volt a magyar asszonyoknak, magyar leányoknak az a gyönyörű csoportja, akik ott voltak szombaton, hogy a zordon jelenben is fényt, szépséget, örömet, bizakodást varázsoljanak a magyar férfiak lelkébe. A régi MANSZ bálak, teaesték emléke elevenedett fel az emlékeztünkben, amikor évekként ezeitől szorongásig megtelt a színház, vagy a kaszinói terem a mi igazi értékeinkkel. A magyarok istene erősítse, vezérelje őket, hogy nemzetmentő munkájukat folytathassák!

## Nagy levente és repülő nap volt tegnap Szentesen

Nagyszabású ünnepélynek volt a színtere tegnap Szentes. Délelőtt a Levente ünnepélyt, délután pedig a repülőünnepélyt tartották meg.

A leventeünnepélyt díszfelvonulás nyitotta meg, amit dr. Dósa István

beszède követett.

Ezután a különböző levente alakulatok bemutató gyakorlatai következtek, amit nagy tetszéssel fogadott a közönség.

A következő műsorszám a polg.

leányiskola, azután a szentesi, majd a csongrádi gimnázium szabad gyakorlatai voltak.

Ezután az atlétikai számok következtek:

### Kiváló eredmények az évszázó ünnepélyen

Tegnap délelőtt az Erzsébetkerti sporttelepen a honvédelmi miniszter ur jelenlétében tartották meg az atlétikai versenyeket. Hatalmas nézősereg nézte a nagy küzdelmet. A verseny érdekessége Koós győzelme Szurgyi felett. Szurgyi, ez a fiatal atléta fáradtan, utazásuktól is agyongyötörtén vereséget szenvedett. Annál is inkább meglepetés ez, most ő jelenleg Magyarország 1938 évi Kisok kétszeres rekordere és valószínűleg az osztrákok ellen már a magyar válogatottban fog szerepelni. A szentesi diákok közül a sérüléséből felgyógyult Lakos állt

Délután 4 órakor pedig kint a repülőtéren tartották meg a replőnapot, ahol megjelent Rátz Jenő honvédelmi miniszter is, aki az egész ünnepséget nagy érdeklődéssel nézte végig. Először himnuszot játszott a cserkészzenekar utána Dr. Kunczer Béla és v. dr. Bonczos Miklós főispán mondotta el avató beszédét. Ezután a három gépet megkeresztelték. Utánagyakorlati repülést mutattak be: Steff, Jancsó és Majoros. Ezeket a mutatványokat a közönség lelkesen magtapsolta.

## Szentesi MANSZ és Vitézek hódolata Kormányzónk 70-ik születésnapján

Magyar asszonyok nemzeti szövetsége és a vitézek magyar-est keretében ünnepelték meg és rótták le hálájukat és hódolatukat Horthy Miklós születésnapja alkalmából.

A remekül feldíszített színházterem zsúfolásig megtelt ünneplő magyar közönséggel. Szívet-lelket gyönyörködtető látvány volt a sok szép magyar ruha a magyar asszonyokon. Kislányokon. Formaruhás vitézek és diszruhás megyei, városi hajduk, sok szőnyeg és zászló tette színessé a színpadot.

Istváncsics Mária polg. isk. igazgatónő üdvözölte a megjelent nagyszámu vendégeket, különösen ki-

starthoz és kitűnő idővel harmadik lett a mezőnyből.

Részletes eredmények: 100 m. sikkfutás; 1. Koós 11 mp. 2. Szurgyi (Csongrád) 11.1 mp. 3. Lakos (Szentes) 11.6 mp. A két diákléta versenyen kívül indult. 400 m. 1. Pózsár (Csongrád) 57 mp. Magasugrás 1. Mojzes.

A nyolcadik műsorszám egy levente kerékpárversenyzés bemutató gyakorlataiból állott.

Azután ugyancsak egy levente-csapat harcgyakorlatait látta a közönség, kiknek soraiban megjelent a honvédelmi miniszter ur is.

Ezek után a csapatok felállottak és vitéz dr. Bonczos Miklós főispán a díjakat kiosztotta.

Az ünnepség után az összes leventék és tanulók felvonultak a Kossuth-uccán és a honvédelmi miniszter urnak tisztelegtek.

emelve Antal István államtitkár és néje, valamint gróf Károlyi Imréné megtisztelő látogatását: Antal István államtitkár magas szárnyalású, mélyszéges hazaszeretettől áthatott beszédében méltatta a nap jelentőségét és vázolta a magyar nemzet nagy feladatait.

Vitéz Bonczos Miklós né, a MANSZ helyi elnöke keresetlen, de valóban szívből jövő és szívhez szóló, nagy tetszéssel fogadott beszédében mondott köszönetet a rendezésében fáradozóknak, a vendégeknek és meleg szavakkal hívta fel a magyar asszonyokat közös nagy, nemzetmentő munkára.

## SPORT HIREK

### Olaszország Magyarország 4 : 2 (3 : 1)

Magyarország keményen küzdött, de Olaszország az utolsó pillanatig jól védekezett és megérdemelt küzdelemben győzött. A magyar gólokat az első félidőben Titkos, a másodikban Sárosi dr. lőtték.

Brazília—Svédország 4 : 2. Tehát a Világ Bajnokság állása a következő lett: 1. Olaszország, 2. Magyarország, 3. Brazília, 4. Svédország.

## GABONAÁRAK :

Szentesen. VI. 19-én, kereskedőnél: Buza 23.50--24.— árpa: 14.90 15.—, zab: 14.50—15.—, tengeri: 16.50—17.—.

Vasuti díj Szentes állomástól Budapestig 15 tonnás küldeménynél 100 kg.-ként 157 fillér.

## Igy kell inni

Egy vidéki hetilap vezércikkében olvastuk:

Szó nélkül nem lehet hagyni, hogy az emberi agy mimelt képességeinek magaslatáról holmi szellemi vakkancsok mártogassák bele pennájukat abba a kalamárisba, amely kalamárisból a magasabbrendűség szellemkinésével arahivatottak építik, rakják megacélozott kulturkockáit a magyar élniakarásnak.

Ez világos beszéd. Így kell inni...

## A szegedi kir. kath. tanítóképzőintézzettel

kapcsolatos liceum I. osztályába való felvétel határidejét június hó végéig meghosszabította az igazgatóság. Pályázni óhajtok az intézet igazgatóságától kérjenek felvételi tájékoztatást.

## Két súlyos kerékpáros baleset

Halasi Irma kerékpáron igyekezett Gyulára. A lejtős országúton azonban a kerékpár egy utszéli eperfának rohant és Halasi Irma koponya alapi törést szenvedett. — Seres Antal csendőr motorkerékpáron haladt Gyula felé. A sáros lejtős úton szintén megsusztott, az utszéli árokba zuhant és kulcsontörést szenvedett. Mindkét sérültet a gyulai kórházba szállították.

## Tudja Ön? Még nem tudja?

hogy  
a nagy nyári forróság melegét csak

## KISS-féle

fagyaltal olthatja legjobban!

Nagyadag . . . 20 fillér.  
Kisadag . . . . 10 fillér.

## SAKK HIREK

A „Vida emlékversen” utolsó fordulója van csupán hátra és befejeződik a Szentesi Sakkör kegyeletos sakkversenye. Legjobb tudásukat adták a versenyzők az eddigi mérkőzéseken, különösen a csütörtöki forduló volt, az első helyre pályázók szempontjából nagyfontosságú. Ekkor a következő eredményeket érték el. Kórógyi Pál nyert Gallasz László ellen, Rostás István nyert Vecseri Imre ellen és Gallasz

Béla nyert Rostás István ellen. Az eddigi eredmények szerint Gallasz Béla vezet a versenyben 11 ponttal, Kórógyi Pál 10 és fél, Rostás István 8 és fél, Vecseri Imre és Gallasz László 7—7, Szegedi Imre 4, utánuk két versenyző következik pont nélkül.

Hátra van még az utolsó forduló

döntőmérkőzése, amelyen az első hely végleges birtokáért két mérkőzést játszik a Kórógyi Pál és Gallasz Béla pár.

A verseny győztese mint válogatott versenyző részt vesz az idei, délmagyarországi bajnoki versenyen.

## Kétszívű gyermek született Kolozsváron

Három karral tizenharc ujjal

A kolozsvári klinikán Rácz József kolozsvári borbélymester felesége különös torzszülöttnek adott életet: az újszülött fiúgyermek három karral, 18 ujjal és két szívvvel jött a világra.

A csecsemő balkarjából egy harmadik esőkvény kar nyulik ki, amelyen nyolc ujj van.

Az orvosok véleménye szerint az

újszülött teljes életképes. Csőkevény karját később műtétrel eltávolítják és az a körülmény, hogy nem egy, hanem két szive van, nem fogja veszélyeztetni életét.

Különös alkátát az orvosok azzal magyarázták, hogy az anya méhében tulajdonképpen két ikermagzat indult fejlődésnek; az egyik magzat azonban nem tudott kifejlődni.

## ÉRTESÍTJÜK

a nagyérdemű közönséget, hogy

**férfi, női divat- és rövid-  
árú üzletünket Kossuth-  
u. 16 sz. a. megnyitottuk.**

A közönség szives támogatását kérik a

**KOCSIS TESTVÉREK**

## Súlyos megbetegedések a romlott fagyalttól

Oroszkáza, június 19. Oroszázán az utóbbi napokban tömegesen fordultak elő paratífusz megbetegedések, amelyeket az egészségügyi hatóságok megállapítása szerint a romlott fagyalt okozott. A körorvos 65 ilyen megbetegedést jelentett be. A megindult

nyomozás során három fagyaltárust vettek gyanuba, a fagyaltkészítő apparátusokat a műhelyeikben lefoglalták és a fagyaltkészítők ellen folyik az eljárás. Az ügy teljes tisztázásáig a hatóságok eltiltották az uccai fagyaltárustást.

**N**egyedkilós mandula-  
szappan **46** fillér **1** darab  
illatos

rózsa szappan **18** fillér **1** darab borotva szap-  
pan **14** fillér

**KURCZ GYULA**

„KORONA” illatszertárában — Kossuth-uca 18. —

*Fizessen elő lapunkra*

## A polgári leányiskola

Te deuma ma, hétfőn június 20-án, fél 8 órakor lesz a Szent Anna plébánia templomban.

## Köszönetnyilvánítás

A plébániahivatal ezuton mond köszönetet mindazoknak, akik az urnapi körmenet alkalmával házuk ablakait feldiszíteni és kivilágítani szivesek voltak s így nagyban hozzájárultak az ünnepség fényéhez.

## Mosott rongyot

lapunk kiadóhivatala  
azonnal vesz.

## Egy éjszaka két gyilkosság volt

a Kiskunhalas melletti Pusztamérges községben. Az egyik koresmában összeveszett Dakó János és Csipka István. Dakó kést rántott és tizenöt helyen kisebb nagyobb szurást ejtett ellenfelén.

Az egyik szurás Csipka ütőerét vágta el. A szerencsétlen ember elvérzett. Ugyanezen az éjszakán vértócsában holtan találták Csorba Imre fiatal legényt. Fején fejszétől eredő borzalmas seb tátongott. A csendőri nyomozás megállapította, hogy Bazsó János ütötte agyon.

Mindkét gyilkos megszökött, de hamarosan kézrekerítették őket a csendőrök.

## TUDOMÁNYOS MOZGÓSZINHÁZ

Három órás előadások!

**Ma, hétfőn**

**6** órakor félhelyárral,

**9** órakor mérsékelt

helyárral:

Két sláger.

## TITOKZATOS IDEGEN

Uray Tivadar elsőrangú magyar filmje,

## Nono, lassabban a csókkal

Zoro—Huru nagyszerű bohózata  
9 falrengető felvonásban.

**Magyar Híradó.**

**Paramount Híradó.**

Június 22-én, szerdán 6 órakor félhelyárral, 9 órakor mérsékelt helyárral, csütörtökön 6 órakor félhelyárral, 9 órakor mérsékelt helyárral. Két sláger:

## Zivatar

**Kemenespusztán**

Eöry Kató—Kiss Ferepc—Gózon magyar filmje.

## Strogoff Mihály

Verne Gyula lángoló fantáziája.  
**Fox Híradó**

## Kineve

A belügymin. dr. vármegye-sabb közegés-ged szab. ki-nevezte ki.

Sokszere-n kinevezéséhe

## Indítv

Bálint József-ványt nyujto-városi közgy-kéri, hogy a-se meg a vá-gát és kérje-relmes kutre-felfüggesztés-hogy a vály-ter távolság

## Június

ma hétfőn o-rosháza 42-város jogüg-den ugyane-pénzügyi é-es a váro-ülést.

## RO

Hadirokl-Tóth

## Megtart a gim záróv

A szentes-gimnázium-baton tarto-get a Himn-amit Jaray-tanácsos be-után kioszt-tán Sebest-tanuló mor-beszédet. M-szerepelt B-zetésével.

talomkiosz-azon tanul-nyeremény-kok az 19-nyertek. K-képzőkör-irási, atlé-Végül az-1937—38-ii-Az ünne-zárta be.

## Lóá

Június 20-vármegyei-3 darab es-vános árve

## Fizass

## Kinevezés

A belügyminiszter vitéz Tóth Béla dr. vármegyei tisztifőorvost magasabb közegészségügyi érdekből Szeged szab. kir. város tisztifőorvosává nevezte ki.

Sokszerencsét kívánunk neki új kinevezéséhez.

## Indítvány

Bálint József városi képviselő indítványt nyújtott be a június 22-iki városi közgyűlés elé, amelyben azt kéri, hogy a képviselőtestület keresse meg a vármegye törvényhatóságát és kérje a gazdákra nézve sérelmes kintrendelet végrehajtásának felfüggesztését, amely azt írja elő, hogy a vályut a kuttól csak öt méter távolságban lehet elhelyezni.

## Június 20-án,

ma hétfőn délelőtt 9 órakor a városháza 42 számú tanácstermében a város jogügyi bizottsága, 21-én kedden ugyancsak délelőtt 9 órakor a pénzügyi és háztartási szakosztály és a városrendezési bizottság tart ülést.

### ROHLA ANTAL

Hadirokkant könyvkötőmester  
Tóth J. -ucca 13.szám.

## Megtartották a gimnázium záróvizsgáját

A szentesi «Horváth Mihály» reál-gimnázium évvizsgáló ünnepélyét szombaton tartották meg. Az ünnepséget a Himnusz hangjai kezdték meg, amit Járay igazgató, tanügyi főtanácsos beszéde követte. Beszéde után kiosztotta a jutalmakat. Ezután Sebestyén László érettségizett tanuló mondott szívhezszóló bucsu beszédet. Majd az ifjúsági énekkar szerepelt Briher István karnagy vezetésével. Ezt Járay igazgató jutalomkiosztása követte. Kiosztotta azon tanulóknak a díjakat, illetve nyereménytárgyakat, melyeket a diákok az 1937-38-ik iskolaévi nyertek. Kiosztásra került az Önképzőkör díjai, továbbá a gyorsírási, atlétikai és a tornászdijak. Végül az igazgató bezárta az 1937-38-iki iskolai évet.

Az ünnepséget az énekkar zárta be.



## Lóárverés

Június 20-án délelőtt 9 órakor a vármegyháza előtt a Kossuth téren 3 darab csendőrségi hátsólovat nyilvános árverésen el fognak adni.

Fizassen elő lapunkra

# A legfelsőbb Hadúr születésnapját ünnepelte a honvédség

A kormányzó ur őfőméltósága június 18-án töltötte be 70-ik életévét. Ezt a nagyjelentőségű ünnepet a magyar királyi honvédség is méltó módon ünnepelte meg.

Június tizenhatalmadika katonai ünnep, amelyen a laktanyákat és egyéb honvédségi épületeket fellebegtetik, az őrségek, készültségek pedig diszkrét módon teljesítenek szolgálatot. Az első és második honvédelmi miniszterek és a honvédelmi bizottság tagjai reggel 6 órától kezdve zenés eb-

resztöt adva, végig vonult a főváros főbb utvonalaiban.

A délelőtti órákban ünnepélyes istentiszteletek voltak vallásfelekezetek szerint a helyőrség összes alakulatai, tisztjei és legénysége részére. A parancsnokság és csapat tisztikara a tisztai étkezdében közös diszében vett részt, hasonlóképpen alosztályonként a legénység is.

A tábornoki kar az Országos Tiszti Kaszinóban gyűlt össze diszében.

## Repülőgépvontatás Szentes fölött

Szombat délelőtt 11 óráján Szentes városa fölé érkezett egy motoros repülőgép, amely egy vitorlázógépet vontatott. Ettől a szokatlan „jelenségtől” sokan megijedtek és azt hitték, hogy repülőtámadás készül Szentes ellen. Természetesen ezek a félelmek mind alaptalanok

voltak, mert egy Budapesti motoros gép vontatott egy vitorlázógépet.

A két gép a B. S. E. tulajdona és a repülőnapra érkeztek Szentesre, hogy a szentesiek műsorát mutatványaikkal szebbé és változatosabbá tegyék.

Igazolvány  
Esküvői  
Csoport

## Felvételek

LEGOLCSÓBBAN

FRIDRICH-nél készülnek.

## A békésvármegyei,

különösen pedig a csabai és orosházi kereskedők és iparosok tömegesen tettek panaszt a városházán, majd a megyeházán, hogy az adóhivatal felmondja eddigi rögzített adójukat és lényegesen felemelje az adóalapjukat.

A szegedi Kereskedelmi és Ipar-kamara most nagyobb bizottságot

küldött ki Orsházára. A bizottság valóságos népgyűlést tart, amelyen felvonulnak az összes kereskedők, iparosok adókönyveikkel, előterjesztik panaszukat, amelyekről a bizottság jegyzőkönyveket vesz fel és érintkezésbe lép az illetékes fórumokkal a sérelmek orvoslása érdekében.

## Nagy szomorúság érte a Berekhát putriáját

Nagyon megráható jelenetek voltak szemtanúi azok, akik szombaton délelőtt a berekháti megállóhelyen tartózkodtak. A történet szereplője

egy barnaképi cigány volt, akit „gyanus körülmények között” megharapott egy idegen kutya. Mivel orvoshoz ment, megmutatta és el-

**TYUKODI** cukrászdában

**Fagylalt, Jegeskáv**

és

teavajból készült friss sütemények  
állandóan kaphatók.

mondotta, hogy hogyan történt vele az eset, az orvos menthetetlenül elrendelte, hogy be kell szállítani a budapesti Pasteur-intézetbe. Nagy sirás-rívás támadt erre a putrik között! Megsíratták a szegény morét, mert azt hitték, hogy akit egyszer oda bevisznek, az biztosan meghal.

Az egyik cigányfiú azt az utolsó intést küldte utána, mikor a vonat kezdett mozogni:

— Há azs doktor bé akár ottani, né nágyon hágyd magád! te. —

Hát ilyen jelenet nem minden-napi Berekhátou!

## Évzáró

### apolgári leányiskolában

A polgári leányiskolában ma d. e. 9 órai kezdettel lesz megtartva az évzáró, mely előtt a tanulók felekezetek szerint istentiszteleteken vesznek részt. A mindig kedves ünnepély pontosan kezdődik, melynek végzetével a látogatók megtekinthetik a kézimunka és rajzkimutatót.

## Szombaton rendezték meg a Magyar estet

Horváth Miklós kormányzó ur őfőméltósága 70-ik születésnapja alkalmából, a Magyar Asszonyok Nemzeti Szövetsége és a vitézek rendezésében a nagy érdeklődéssel várt Magyar Est tet. Az ünnepséget a következő műsorral ünnepelték meg:

1. Istvánics Mária igazgatónő megnyitó beszéde. 2. Jakó Dezső vezényletével az Iparos Dalkör «Magyar visszhang»-ot adott elő. 3. Antal István dr. igazságügyi államtitkár beszéde. 4. László Imre magyar nótákat énekelt. 5. Magyar tánc. Előadták a polg. isk. növendékei. 6. Magyaros ruhabemutató. 7. László Imre énekszama. 8. Magyar tánc. 9. Az Iparos Daloskör férfikara előadta Lavotta: A reményhez és Bartalus: Ha én aztat... című műveket. 10. Az előadás után pedig tánc volt hajnalig...

### Rejtélyverseny Hírek

Ebben a számban indul meg a «Hétfői Ujság» nagy nyári rejtélyversenye. Ennek a rejtélyversenynek, mint megirtuk, igen értékes díjai vannak, a többek közt egy ezüst női karóra, úgyhogy megérdemli a fáradságot, hogy ha részt vesz benne, mert minden pályázó egyenlő eséllyel küzd. A rejtélyversen 5 hetes, a megfejtéseket az ötödik héten megjelenti rejtélymegfejtéssel együtt kell beküldeni. Egyébként a pályázati feltételek megtekinthetők a «Hétfői Ujság» havi számában.

Az első heti rejtély a következő:

A megfejtő a „Pályázati szelvény”-re írja rá, hogy hány motoros és hány vitorlázógépet lehetett látni a repülőtéren, a tegnapi délután megtartott repülőnapon.

### Pályázati szelvény

1

Megfejtés: \_\_\_\_\_

Név: \_\_\_\_\_

Lakás: \_\_\_\_\_

1054—1938. ikt. szám.

### Versenyárgyalási hirdetemény.

Csongrádvármegye Közkórháza versenyárgyalást hirdet a kórház részére 1938—39 fűtési időre szükségessége

2.400 métermázsza hazai rostált akasztén.

2.700 métermázsza darabos koks és 750 métermázsza hazai származású cser, tölgy, vagy bükk hasábfű szállítására.

Ajánlat csak a kórház által kibocsátott íven adható.

Árakat ab Szentés kell megadni, a II—III-ad foku nyugtábelégilleték betudásával, Ajánlatokat zárt, fepecsételt borítékban július 12-én déli 12 óráig kérjük beadni a kórház igazgatóságához címezve, a gondnoki irodába, ahol azokat 13 órákor bontjuk fel.

Bánatpénzül az ajánlati összeg 2 százalékát kell letenni a kórház gondnoki irodában készpénzben, vagy értékpapirban.

Megkésve érkezett ajánlatokat figyelembe nem veszünk.

Fenntartjuk a jogot, hogy a beérkezett ajánlatok közül az árra tekintet nélkül szabadon választhassunk, vagy a szállítást az ajánlattevők között megoszthassuk.

Szentés, 1938. június hó 14-én.

**Budgyi István**  
igazgató-főorvos.

1055—1938 ikt. szám.

### Versenyárgyalási hirdetemény.

Csongrádvármegye Közkórháza versenyárgyalást hirdet a közkórház részére szükségessége 50 drb. kórtermi ágy, 50 drb. éjjeliszekrény, 50 drb. garnitúra matrac, 50 drb. gyapjútakaró, ezekhez szükséges ágynemű, valamint fehérneműek szállítására.

Árak a II, és III-ad foku nyugtábelégilleték betudásával adandók a kórház udvarára beszállítva.

A különböző iparágak köréhez tartozó cikkekre külön-külön is lehet ajánlatot tenni.

A kiírás részletei (szállítási feltételek, ajánlati űrlap) a Közkórház gondnoki hivatalában hétköznap a hivatalos órák alatt díjmentesen megszerezhetők.

Megkésve érkezett ajánlatokat figyelembe nem veszünk. Fenntartom a jogot, hogy a beérkezett ajánlatok közül az árra, tekintet nélkül szabadon választhassunk, vagy a szállítást az ajánlattevők között megoszthassuk.

Az ajánlatokat 1938. évi július hó 12-én déli 12 óráig kell zárt lepecsételt borítékban beadni Csongrádvármegye Közkórháza Igazgatóságához címezve a gondnoki hivatalba, ahol azok ugyanaz nap 13 órákor bizottság előtt bontatnak fel. Bánatpénzt nem kell letenni.

Szentés, 1938. június hó 14-én.

**Budgyi István**  
igazgató-főorvos.

### Vásárolt-é már Nagy-féle kenyeret?

Sütőde: Stammer Sándor-ucca 36.



ha őszre szép szörmét akar venni tessék a, BIHARI szücsmesterhez menni

A HÖLGYEK FIGYELMÉBE!

Modern gépekkel felszerelt hölgy fodrászatomban

**„DAUER“**

tartós gépondulálás, víz és vasondulálás, a legszolidabb árban készülnek. Kohn Sándor üzletében. APPONYI TÉR 1 sz. (Vásár tér)

Órát, ékszer, szemüveget orvosi rendeletre is csak,

**KOLODINSZKY** ékszerésznél veheti meg olesón. Javítás olesón felelősséggel készül

### Figyelem!

Az összes iskolai író- és rajzszerkek, üzleti beíró átíró könyvek, minden e szakmába tartozó áruink olesón beszerezhetők.

**Molnár Ferenc** könyv papír író és rajzszer kereskedésében: Szentésen Br. Harucker-ucca 5. szám, a Hűsarnok mellett.

### A Corvin nyomda

olesón dolgozik.

TÖRS KÁLMÁN- UCCA 1 SZ.

Felhívom vevőim figyelmét, kirakatom megtekintésére.

**Molnár Aruház**

### Tokaji BORT IGYUNK

Apponyi-tér 1 szám a zsidó templommal szemben. TELEFON SZÁM. 69.

### Órát, Ékszer

aranyban és ezüstben, továbbá valódi ezüst és cihinaezüst díszárgyak, valódi alabástrom dísz és használati tárgyak. — Szemüvegek minden kivételben és a legocsóbban beszerezhetők

**RUZS MOLNÁR SÁNDOR**

órák és ékszerésznél, Kossuth ucca 8 szám. Javítások jótállással készülnek,

Fizessen elő lapunkra.

### Hölgyeim!!

Ne mulasszák el, hogy fehérnemű varrodámat fel ne keressék, ahol a legizlésebb fehérneműek és menyasszonyi kelenyek készülnek, valamint a legújabb szabású férfi és gyermek fehérneműek.

Levélhívásra házhoz kimegyek.

**K. Juhász Bözsike,** Villogó- ucca 2 a.

### Szoboszlai Műköszörüs

© KOSSUTH-UCCA 14 a. ©

Hajvágógépek, ollók, borotvák, husdarálók, kések, zsebkések stb. legolesóbb és legjobb köszörülési helye.

Raktáromon a legfinomabb Sollingen acél áruból nagy választék.

### ÓRA, ÉKSZER, SZEMÜVEG

Legolesóbb

### Erdősnél

Egy ügyes fiut, tanoncnak lapunk nyomdája azonnal felvesz.

BÉLYEGALBUMOK, bélyeggyűjtéshez szükséges cikkek kaphatók SZABÓ IMRE könyv és papirkereskedésében. Régi bélyegeket veszek.

### Schwarez József

műszerész

Szentés, Kossuth-u. 2 sz. (Haris-ház) udvarban.

Kisipari kerékpárok készítését varrógépjavitást, áru szállító kerékpárok készítése terv szerint. Mechanikai készülékek és szerszám-javitást vállalok és

szakszerűen készítek

Hirdessen Ön is!



Divatos

uri öltönyt

elsőrendűen

készít

**Sághy Zsigmond**  
uri szabó.

Horváth Gyula-u 18. sz.  
— alatt. —

A szerkesztésért és a kiadásért felelős:

Szeder Ferenc

Nyomatott:

Kiss József

„CORVIN“ nyomdájában,  
SZENTÉSEN.

Törs Kálmán-ucca 1 szám.

XI. é

A kor

Szombat nyes keret Horthy Miklós István ünnep országos t polacsarnok amelyen Szent István szép volt részt vett ország. A nyos kupó képviselőház tagjai pás képet díszmagyar a vörös p Pontban Miklós kó ház főbej a kormány védség ki énekkara képviselőgyai fogat

S  
I  
a

A felv

A Szent az Arany fön déli 1 Szentés é tovább Cs Szentés a Dicsősé kívánja fo ség a vas

Disz fin elemi mi leányi rokkantak Csongrád Szentési Iparoskör Szentési Magyaror Szentési Népszöve Leányai,